

News Release



டெல்பி தொழில்நுட்பங்களில் போர்க் வார்னர்
முன்னணி

எலக்ட்ரானிக்ஸ் மற்றும் பவர் எலக்ட்ரானிக்ஸ்
தயாரிப்புகள், திறன்கள் மற்றும் அளவை
பலப்படுத்துதல்

அதிக வளர்ச்சிக்காக போர்க் வார்னர் மின்
மயமாக்கப்பட்ட உந்து விசை அமைப்புகளில்
எரிபொருள், வாகனங்களை வணிகப்படுத்துதல்

சந்தைக்குப்பிறகான வணிகங்களை மேம்படுத்துதல்

ஆபர்ன் ஹில்ஸ், மிச்சிகன், அக்டோபர் 2, 2020 -
போல்க்வார்னர் இன்க். (NYSE: BWA) டெல்பி

டெக்னாலஜியைப் பயன்படுத்தி அதன் மூலம் பொருள் உருவாக்கத்தில் தாங்கள் முன்னணி யில் உள்ளதாக இன்று அறிவித்தது.

போர்க்வார்னர் மற்றும் டெல்பி டெக்னாலஜிஸின் கலவையானது போர்க்வார்னரின் எலக்ட்ரானிக்ஸ் மற்றும் பவர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் தயாரிப்புகள், திறன்கள் மற்றும் அளவை வலுப்படுத்தும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது, மேலும் மின்மயமாக்கப்பட்ட உந்துவிசை அமைப்புகளில் ஒரு தலையாய நிலையில் உள்ளது, போர்க் வார்னர் எதிர்கால உந்துவிசை தொழில் நுட்பங்களில் குறிப்பிடத்தக்க மாற்றத்தை ஏற்படுத்தி சாதகமான சூழலை நிலவ வைக்கும் என்று நம்புகிறோம்

"டெல்பி டெக்னாலஜியை முழுமையாக பயன்படுத்துவதிலும் முழுமை அடைந்திருப்பதிலும் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்," என்று போர்க் வார்னரின் தலைவரும் தலைமை நிர்வாக அதிகாரியுமான ஃபிரடெரிக் லிசால்ட் கூறினார். "இந்த

கலவையின் மூலம், போர்க் வார்னர் எரிபொருள்,
உந்து சக்தி தயாரிப்புகள்

ஆகியவற்றில் தொழில்துறையில் முன்னணி
உந்துவிசை தயாரிப்புகள் மற்றும் அமைப்புகளின்
விரிவான போர்ட்:போலியோவுடன் இன்னும்
சிறப்பாக செயல் படுவதற்கான தன் நிலையை
உறுதியாக்கியுள்ளது. மேலும் மின்சாரத்தினால்
இயங்கும் வாகனங்களிலும். இந்தக்கூட்டு முயற்சி
எங்கள் வணிக வாகனத்தின் சந்தைக்குப்பிறகான
வணிகங்களையும் வலுப்படுத்தும் என்றும்
மேம்படுத்தும் என்றும் நாங்கள் எதிர்பார்க்கிறோம்.
உலகெங்கிலும் உள்ள டெல்பி டெக்னாலஜியை
விரும்புவோர்களை போர்க்வார்னர் குழுவுக்கு
நாங்கள் வரவேற்கிறோம், மேலும்
மின்மயமாக்கலுக்கான சந்தை போக்குகளை நிவர்த்தி
செய்வதற்கு நாங்கள் ஒருங்கிணைத்துள்ள வாய்ப்புகள்
குறித்து நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்.
தொற்றுநோயால் உலகம்.பாதிப்படைந்த போதும்
நாங்கள் மிகப் பாதுகாப்பாக நிர்வகித்து வணிகத்தை
முன்னோக்கி கொண்டு செல்வதற்கும், தடையற்ற
ஒருங்கிணைப்புக்கு ஒரு வலுவான அடித்தளத்தை

அமைப்பதற்கும் எங்கள் ஒருங்கிணைப்பு திட்டமிடல்
குழுக்கள் உட்பட உலகளாவிய அளவில்
பணியாற்றிய எங்கள் பணியாளர்களைப் பற்றி
பெருமிதம் கொள்கிறோம். எங்கள் பங்குதாரர்கள்
வாடிக்கையாளர்கள் மற்றும் சப்ளையர்களுக்கு மிக
நம்பிக்கையாக இந்த கூட்டு முயற்சியில்
குறிப்பிடத்தக்க நன்மைகளும் மாற்றமும் ஏற்படுத்த
முடியும் என்று நாங்கள் உணர்ந்து நம்பி
செயல்படுத்தினோம் என்பதில் மிகுந்த
நம்பிக்கையாகவும் பெருமையாகவும் சொல்ல
முடியும் .

**பொருளாதார மற்றும் நிதி மூலமாகக் கிடைக்கும்
உறுதியான நன்மைகள்:**

போர்க்வார்னர் மற்றும் டெல்பி டெக்னாலஜியை
ஒன்றாகக் கொண்டுவருவதால் எதிர்பார்க்கப்படுவது
என்ன வெனில்:

போர்க்வார்னரின் எலக்ட்ரானிக்ஸ் மற்றும் பவர்
எலக்ட்ரானிக்ஸ் தயாரிப்புகள், திறன்கள் மற்றும்
அளவை வலுப்படுத்துதல், மின்மயமாக்கப்பட்ட
உந்துவிசை அமைப்புகளில் ஒரு
முதன்மைத்தன்மையை உருவாக்குதல், எதிர்கால
உந்துவிசை தொழில்நுட்பத்தில் மாற்றத்திற்கான
வழிமுறைகளை சாதகமாக்க நன்கு
நிலைநிறுத்தப்பட்டதாக போர்க்வார்னர் இருக்கும்
என்பதில் உறுதியாக இருக்கிறோம்

. தொழில் துறையின் முன்னணி சக்தியான டெல்பி
டெக்னாலஜிஸ் ஒரு முன்னணி உற்பத்தி ஆகும் அது,
வழங்கல் மற்றும் வாடிக்கையாளர் தளத்துடன்
இணைந்து மின்னணு தொழில்நுட்பம் மற்றும்
திறமையைக் ஊக்குவிக்கிறது. ஒருங்கிணைந்த
நிறுவனம் பவர் எலக்ட்ரானிக்ஸ் தயாரிப்புகளின்
ஒருங்கிணைந்த மற்றும் முழுமையான தேவைகளை
(உயர் மின்னழுத்த இன்வெர்ட்டர்கள், கன்வெட்டர்ஸ்,
ஆன்-போர்டு சார்ஜர்கள் மற்றும் பேட்டரி
மேலாண்மை அமைப்புகள்) சந்தைகளில் கெப்பாபிலிட்டிஸ்
(மென்பொருள், அமைப்புகள் ஒருங்கிணைப்பு மற்றும்

வெப்ப மேலாண்மை உட்பட) வாடிக்கையாளர்களுக்கு வழங்கும்.

போர்க்வார்னரின் எரிபொருள் வணிக வாகனம் மற்றும் சந்தைக்குப்பிறகான வணிகங்களை மேம்படுத்தவும். டெல்பி டெக்னாலஜிஸின் எரிப்பு உந்துவிசை தயாரிப்புகளின் அகலம் போர்க்வார்னரின் புதுமையான போர்ட்ஃபோலியோவை நிறைவு செய்கிறது, இது நவீன எரிப்பொருள் வாகனங்களின் செயல்திறனையும் செயல்மேம்பாட்டுத்திறனையும் அதிகரிக்க லாவகமான நம்பகத்தன்மை கொண்ட தொழில்நுட்பங்களில் கவனம் செலுத்துகிறது. டெல்பி டெக்னாலஜிஸின் வணிக வாகனம் மற்றும் சந்தைக்குப்பிறகான வணிகத்தையும் சேர்ந்தது ஆகும் இலகுரக வாகனங்கள், வணிக வாகனங்கள் மற்றும் சந்தைக்குப்பிறகான மார்க்கெட்டிங்களில் அதிக சமநிலையை ஏற்படுத்துகிறது.

உலக அளவில் சந்தைபடுத்தப்பட்ட பின்
வாடிக்கையாளர்கள் போர்க் வார்னர் மற்றும் டெல்பி
டெக்னாலஜிஸ் OE- தரமான சந்தைக்குப்பிறகான
பாகங்கள், சேவைகள், கண்டறியும் கருவிகள் மற்றும்
சோதனை உபகரணங்களின் விரிவான
போர்ட்ஃபோலியோவிலிருந்து தொடர்ந்து
பயனடைவார்கள். , டெல்பி டெக்னாலஜிஸ்
சந்தைக்குப்பிறகு போர்க் வார்னரின் ஒரு பிராண்டாக
இந்த பிராண்ட் தன் அடையாளத்தை அதிகப்படுத்தி
பராமரிக்கும், மேலும் உலகெங்கிலும் உள்ள
வாடிக்கையாளர்கள் விற்பனையாளர்கள் மற்றும்
வாடிக்கையாளர் சேவை மையங்கள் தங்கள்
நம்பகமான தொடர்புகளை உறுதியாக்கிக்
கொள்ளலாம்

பரிவர்த்தனையின் நிறைவாக டெல்பி
டெக்னாலஜிஸின் பங்குதாரர்களின் ஒப்புதல்,
தேவையான ஒழுங்குமுறை ஒப்புதல்களைப் பெற்று,
டெல்பி டெக்னாலஜிஸின் முறைகள் தொடர்பான சில
நிபந்தனைகளில் பூரண திருப்தி கொண்டு
வழக்கமான சூழலைப் போலவே திருப்தியான

தள்ளுபடி சேவைஆகியவற்றைவழங்குகிறது. இந்த பரிவர்த்தனை முடிவடைவது தொடர்பாக, டெல்பி டெக்னாலஜிஸ் பொதுவான தொடர்பு நியூயார்க் பங்குச் சந்தையில் வர்த்தகம் செய்யப்படும்.

மாநாட்டு அழைப்பு மற்றும் விளக்கக்காட்சி பொருட்கள்

அக்டோபர் 8, 2020 வியாழக்கிழமை காலை 9:30 மணிக்கு, கையகப்படுத்தல் குறித்த கூடுதல் விவரங்களுடன் ஒரு சுருக்கமான மாநாட்டு அழைப்பு இங்கே பார்த்து தெரிந்து கொள்ளலாம்:

<http://www.borgwarner.com/en/Investors/default.aspx>. கூடுதலாக,

கையகப்படுத்தல் விளக்கக்காட்சி

<http://www.borgwarner.com/en/Investors/default.aspx> இல்

கிடைக்கும்.

போர்க்வார்னர் பற்றி

போர்க்வார்னர் இன்க். (NYSE: BWA) எரிபொருள் கலப்பின மற்றும் மின்சார வாகனங்களுக்கான நேர்மையான மற்றும் திறமையான தொழில்நுட்ப தீர்வுகளில் உலகளாவிய தயாரிப்பில் முன்னணி யில் உள்ளது. அதன் தரமான உபகரணங்களைக் கொண்டு அதில் நிபுணத்துவத்தை உருவாக்கி, போர்க்வார்னர் உலகளாவிய சந்தைக்கும் சந்தைக்கு முன்னணி தயாரிப்பு மற்றும் சேவை தீர்வுகளையும் கொண்டு வருகிறது. 24 நாடுகளில் 99 இடங்களில் உற்பத்தி மற்றும் தொழில்நுட்ப வசதிகளுடன், இந்நிறுவனம் உலகளவில் சுமார் 48,000 பணியாளர்களைப் பயன்படுத்தி வெற்றி கண்டுள்ளது. மேலும் தகவலுக்கு, தயவுசெய்து borgwarner.com ஐப் பார்வையிடவும்.